

中国体彩报

2020年11月09日 星期一
 庚子年九月廿四 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
 总第1605期 刊号:CN11-0097



推动体教融合 搭建梦想云梯

体彩为青少年体育注入活力

近日,国家体育总局、教育部联合印发《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》。支持青少年体育,体彩不遗余力。涓涓细流,点滴之爱,汇聚力量,中国体育彩票用实际行动为促进青少年健康加油助力。

▶ 相关报道见 A2 版

1注1380万+3注766万

体彩大乐透单期筹集公益金1.09亿

11月7日晚,体彩大乐透第20111期开奖。当期大乐透通过3.05亿元发行量筹集了1.09亿元公益金。一等奖全国中出4注;3注是单注766万余元的基本投注头奖,另外1注是1380万元的追加大奖。

▶ 相关报道见 A2 版



足彩送“火锅” 5.9万人次受益

天冷,“火锅”来了!11月6日,足彩第20058期开奖:14场胜负游戏一等奖单注2万元,二等奖415元,任九324元。当期足彩开奖中,全国5.9万余人次受益。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第20111

开奖日期:2020-11-07
 本期销量:305503745元
 开奖结果:05 07 09 20 28 + 02 07

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	7667800元	30671200元
二等奖	110注	102072元	11227920元
三等奖	428注	10000元	4280000元
四等奖	1235注	3000元	3705000元
五等奖	19315注	300元	5794500元
六等奖	38186注	200元	7637200元
七等奖	43218注	100元	4321800元
八等奖	947412注	15元	14211180元
九等奖	9143991注	5元	45719955元

奖池:633996339.27元

排列3

第20258期 开奖日期:2020-11-07
 本期投注总额:17701622元
 开奖结果:4 6 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4971注	5169840元
组选6	11574注	2002302元

第20257期 开奖日期:2020-11-06
 本期投注总额:18735830元
 开奖结果:2 5 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7765注	8075600元
组选6	15620注	2702260元

第20256期 开奖日期:2020-11-05
 本期投注总额:18235320元
 开奖结果:2 0 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3472注	3610880元
组选6	8413注	1455449元

排列5

第20258期 开奖日期:2020-11-07
 本期投注总额:11394996元
 开奖结果:4 6 8 2 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	25注	2500000元

第20257期 开奖日期:2020-11-06
 本期投注总额:13233448元
 开奖结果:2 5 8 4 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	48注	4800000元

第20256期 开奖日期:2020-11-05
 本期投注总额:12143084元
 开奖结果:2 0 8 2 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	42注	4200000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
 客服热线:95086

● 彩市新语

体彩“公益支架”是无价之宝

■ 戴新

从1.3万元左右,降至700元左右!近日,一则心脏支架降价新闻成为社会关注热点,也让心脏病患者看到了更多希望。有媒体评论指出,心脏支架大幅降价,将大大降低医保基金支出,降低患者负担,减少医院医保控费压力。

从心脏支架降价,联想到体育彩票,不免生出颇多感慨。

中国体育彩票是国家公益彩票。体彩公益金被广泛应用于全民健身计划和奥运争光计划以及各项社会公益事业。这其中,在城乡医疗救助领域,体彩公益金为人民健康和安全扮演着“保护神”角色。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金一直在为推动我国医疗卫生事业发展

贡献力量,2007年至2019年用于医疗救助支出213亿元,其中仅2018年和2019年支出达到36亿元(每年度18亿元)。

至于说到体彩与心脏病患者的关系,也有很多真实的事例。据《中国体育报》报道,河南体彩不断扩展公益服务内容,让更多公益项目落地生根于体彩实体店——家中有白血病患者、先天性心脏病患儿或家庭有实际困难需要帮助的,都可以到任何一家体彩店提出需求,代销者将根据实际情况推荐包括救助先天性心脏病儿童专项基金在内的众多相关救助项目。

有数据表明,我国先天性心脏病发病率高达0.8%,每年新增15万至20万名先天性心脏病患

儿且呈上升态势。在这一群体急需关爱之际,体育彩票不遗余力伸出援手。这其中,广西体彩于2016年和2017年开展的一项以先天性心脏病患儿为重点受助群体的公益关爱项目,为众多患儿带来福音,帮助他们及其家庭鼓起勇气,重拾信心,遇见彩虹。

在关爱心脏病患者等重症病患的同时,体育彩票机构还通过多种方式体彩从业者送上“安心丸”和“定心丸”。比如,今年8月,内蒙古体彩中心为经营体彩实体店十年以上的408位代销者投保保障险,每人保费800元,投保项目达12项,其中就包括意外伤害医疗、疾病住院医疗、重大疾病等险种,为代销者的身体健康和生命安全保驾护航。

值得称道的是,体育彩票机构近年来针对代销者实施的医疗保障措施不断完善,比如:江苏无锡体彩为代销者开通人身意外险、重大疾病险等;浙江金华体彩为代销者落实最大保额为100万元的意外险,投保险种多达30项;福建体彩出台《体彩代销者人文关爱救助实施办法》中,规定对遭受医疗和重灾等困难的代销者进行补助,重大疾病最高可补助2万元。

没有全民健康,就没有全面小康。为促进全面健康,决胜全面小康,中国体育彩票搭起了一个个助力打通人民群众身体健康和生命安全通道的“公益支架”。这个“公益支架”既是免费惠民的,又是无价之宝。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398
 虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:孙芳